 Итоги  организации и проведения
предпрофильной подготовки учащихся  9 классов Нефтегорских школ

в СП ГБОУСОШ №1  г.Нефтегорска - ЦДТ «Радуга»
в 2012-2013 учебном году
Особую важность сегодня приобретают задачи предпрофильной подготовки 9-классников - как комплексной их подготовки к жизненно важному выбору. Уже в 9-ом классе основной школы ученик должен будет получить информацию о возможных путях продолжения образования, причем совершенно конкретно, оценить свои силы и принять ответственное решение.
Основная задача предпрофильной подготовки в 9 классе состоит в  обоснованном и жизненно важном выборе дальнейшего пути обучения.
В соответствии  с перспективным планом на 2012-2013 учебный год в Центре детского творчества «Радуга»  с 10.09.12 по 29.04.13 года осуществлялась реализация образовательных программ по предпрофильной подготовке учащихся общеобразовательных школ         г. Нефтегорска.

Содержание предпрофильного курса задавалось рабочими программами, рекомендованными к применению министерством образования и науки Самарской области.

 На начало учебного года ЦДТ «Радуга» было предложено 18 курсов, охватывающих различные сочетания  видов деятельности и объектов воздействия:

· «Медицина – наука  прошлого, будущего и настоящего  (рук. Кузнецова С.М.)
·  Современные направления в дизайне (пдо Дьяконова С.В.) 

· Школа юного организатора досуга (пдо Григорова Г.Н.) 
· Видеооператор (со 2 выбора) (пдо Берёзкина И.А.) 
· Современная отделка квартиры (пдо Харламов И.Н.)
· Индустрия общественного питания (пдо Тухветулина Л.В.) 

· Бизнес-курс за школьной партой (пдо Мухаметова С.У.)
· Курс юного спасателя (пдо Винговатов Д.И.) 

· Азбука продаж (пдо Инякина М.Н.) 

· Транспорт (пдо Вишняков А.В.) 

· Юридическая профессия в современном мире (пдо Степанова Л.И.)  

· Деревообработка (пдо Цыбулькин В.Т.) 

· Компьютерная графика и дизайн (пдо Соколова Р.Ю.)

·  Математическое моделирование в инженерии и управлении (со 2 выбора) (пдо Хайрулина С.В.

· Бизнес-курс за школьной партой (пдо Чудаева Т.А.) 

· Мелаллообработка («Сварщик») – (пдо Гвоздев Н.И.) 

· Химическая лаборатория (пдо Куприна Г.М.)
· Управление офисом (пдо Памурзина В.Е.) 
Для более полного ознакомления с предложенными курсами  на базе ЦДТ «Радуга»  для родителей и учащихся 9 классов на общешкольных родительских собраниях и конференциях в начале сентября была проведена акция - презентация образовательных программ.
     В ходе реализации предпрофильных программ занятия были представлены в самых различных формах: уроки, беседы со специалистами, экскурсии, практикумы, тренинги, деловая игра. Практикумы проводились как в Центре «Радуга», так и в моделированных условиях: лаборатории больницы, аптеке, кафе «Европа», городском архиве и городской столовой, аптеке, химической лаборатории Нефтегорского техникума, заводе «Росскат»  и т. д
        Наибольшим спросом в течение всех 4 выборов пользовались курсы «Индустрия общественного питания» - ознакомлено с ним  64 чел., «Курс юного спасателя» - 63 чел., «Транспорт» - 58 чел. Далее следуют «Современная отделка квартиры» - 46 чел., «Юридическая профессия в современном мире» - 43 чел. Курсы «Медицина – наука прошлого, будущего и настоящего» и «Бизнес-курс за школьной партой» посетило 42 обучающихся, «Химическая лаборатория» - 32 чел и т.д.
         Таким образом, за прошедший учебный год в 4 выборах предпрофильной подготовки на базе ЦДТ «Радуга» участвовало 133 учащихся из трёх городских школ и 9 учащихся-девятиклассников Покровской средней школы. Освоено в течение учебного года 15 программ учащимися города и 4 программы девятиклассниками Покровской  средней школы.
                        Ответственный за предпрофильную подготовку – методист ЦДТ «Радуга»  С.М.Кузнецова

