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1. Общие положения

Настоящее положение о распределении специальной части фонда оплаты труда работников структурного подразделения  Центра детского творчества«Радуга» государственного бюджетного общеобразовательного учрежденияСамарской области средняя общеобразовательная школа № 1 г. Нефтегорска м. р. Нефтегорский Самарской области, в дальнейшем «Положение», разработано в соответствии с Трудовым Кодексом Российской Федерации, Законом Российской Федерации «Об образовании», Постановлением Правительства Самарской  области от 01,06,2006 г, №60 «О проведении в 2006 году эксперимента по апробации новых механизмов оплаты труда работников государственных общеобразовательных учреждений Самарской области и муниципальных общеобразовательных учреждений», Постановлением Правительства Самарской области от 11,06,2008 г. № 201 (о внесении изменений в Постановление №60 от 01,006,2006г.), Уставом государственного бюджетного общеобразовательного учрежденияСамарской области средняя общеобразовательная школа № 1 г. Нефтегорска м. р. Нефтегорский Самарской области, Положением о структурном подразделении (далее Подразделение)государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Самарской области средней общеобразовательной школы №1 г. Нефтегорска муниципального района Нефтегорский Самарской области,реализующего дополнительные общеобразовательные программы.
К компетенции  общеобразовательного учреждения относится установление заработной платы работников общеобразовательного учреждения, в том числе надбавок, доплат, порядка и размеров их премирования (подп. 10, п. 22 ст. 32 Закона « Об Образовании»).

Положение реализует принципы, заложенные в новой системе оплаты труда работников Подразделения, и направленно на решение региональных задач, связанных с совершенствованием кадрового потенциала, повышением эффективности педагогического труда и качества образования.

Положение является локальным нормативным актом Подразделения, регламентирующим порядок и условия компенсационных выплат и доплат.

Настоящее Положение принимается решением общего собрания трудового коллектива Подразделения,  согласовывается с Советом Центра, утверждается руководителем ОУ,согласовывается с директором ГБОУ. 
Изменения и дополнения к Положению (новая реакция) принимаются, согласовываются и утверждаются в соответствии с настоящим Положением.

2.  Порядок установления компенсационных выплат и доплат.

Доплаты, компенсационные и иные обязательные выплаты из специальной части фонда заработной платы устанавливаются администрацией Подразделения по приказу на учебный год; размеры доплат могут пересматриваться 1 раз в полугодие. Доплаты могут быть отменены в размерах на определенный срок за серьезные упущения и недостатки в работе, проявление халатности, недобросовестности, недисциплинированности.

Доплаты устанавливаются в % соотношении от основного оклада за выполнение функций, не входящих в круг основных обязанностей.

3. Критерии и показатели труда работников ЦДТ « Радуга» для выплат компенсационного характера.

Доплаты, компенсационные и иные обязательные выплаты устанавливаются работникам в соответствии со следующими показателями:

- доплата за работу в ночное время – 40%;

- доплата за работу в выходные и нерабочие  праздничные дни – до 200%;

-доплата за совмещение профессий (должностей) – 100%;

- доплата за исполнение обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором – 50%;

- доплата педагогическим работникам, осуществляющим на основании медицинского заключения индивидуальное обучение на дому детей, имеющих ограниченные возможности здоровья;  в соответствии с фактически отрабатываемым количеством часов) – в размере 20%;

- надбавка за почетное звание СССР или Российской Федерации, соответствующее профилю выполняемой работы, орден СССР или Российской Федерации, полученный за достижение в сфере образования – до 20%;
- доплаты за работу с неблагоприятными условиями и иными особыми условиями труда – до 12%;
- педагогам за заведования элементами инфраструктуры (учебными кабинетами, мастерскими, и т.д.) – 20%;
-за дополнительную работу, не входящую в круг должностных обязательств – 50%;
- За увеличение объема работ, расширения зоны обслуживания – 100%.

На доплаты и надбавки из специального фонда имеют право все сотрудники ОУ, выполняющие указанный вид работы на период, определяемый приказом начальника Подразделения.
Начальник Подразделения определяет приказом по согласованию с директором ГБОУ  доплаты и надбавки на любой временной отрезок в течение учебного года с 1 сентября по 31 августа.

Начальник Подразделения по согласованию с директором ГБОУ вправе снять доплаты и надбавки за невыполненную работу, невыполнение требований к заведованию и содержанию кабинетов, не проведённые занятия по внеурочной деятельности.
Работники ЦДТ обязаны  исполнять все требования, предъявляемые в Подразделении к выполнению работы, за которую определяться доплаты из специальной части ФОТ.

Педагог дополнительного образования, иной работник ЦДТ имеет право оспорить понижение доплат и надбавок начальником Подразделения в конфликтной комиссии ОУ, подав заявление для рассмотрения спорного вопроса.

